

UPŘESNĚNÍ PODMÍNEK REALIZACE ZAKÁZKY1. Identifikační údaje zakázky

Název akce :	Servis dieselagregátů
Místo práce:	A:MO/Valy CE 00-09-07/001,006,011 Tychonova 1, Praha 6 B:Stadion Juliska CE 00-06-22/011 Na Julisce 28, Praha 6 C:GŠ AČR CE 00-06-10/025 Vítězné nám.1500/5, Praha 6
Doba plnění:	Zahájení 1.2.2017, ukončení 31.12.2017
Termín realizace:	rok 2017
Uživatel :	VZ - 1373

2. Rozsah prací**A: MO/Valy CE 00-06-07/001, 006 a 011**

Jedná se pravidelný servis 4 ks dieselagregátů 1x ročně (realizace servisu v měsíci dubnu/ Při servisu se bude provádět kontrola rozvaděče, prověření automatiky a regulace, startovací baterie, palivové, výfukové, vzduchové a chladicí soustavy, motorového oleje, klínového řemenu a ložisek. Dále bude prováděna výměna filtrů a olejů, promazání hybných součástí v závislosti na provozu a dle doporučení výrobce. Na závěr bude provedena provozní a zátěžová zkouška zařízení. Vyhotovení elektro revizní zprávy ve 2 výtiscích. Ekologická likvidace odpadu (olej a filtry).

Do výkazu výměr zahrne zhotovitel veškeré náklady na splnění zakázky, včetně dopravy.

Pracovní doba – pouze v pracovní dny Po-Čt – 7,30 – 15,30 hod
Pá – 7,30 – 14,30 hod

V objektu mohou pracovat pouze občané ČR s čistým trestním rejstříkem.

Nejpozději 2 dny po podpisu SOD zhotovitel předloží seznam pracovníků včetně jejich rejstříku trestů (ne starší 1 měsíce) a vozidel na zabezpečení vstupu do areálu.

U pracovníků – jméno, příjmení, č. o.p.

U vozidel – typ, SPZ, jméno a příjmení řidiče (pouze vozidla na dovoz materiálu a likvidaci odpadu).

Prohlídka místa plnění se uchazečům doporučuje z důvodu obhlídky provádění zakázky a objektivního nacenění zakázky.

Kontaktní osoba : Šemelák Michal
Hubl Radoslav –

B: Stadion Juliska CE 00-06-22/011

Jedná se o pravidelný servis dieselagregátu 1x ročně (realizace servisu v měsíci červen) ve Sportovní víceúčelové hale v areálu stadionu Juliska. Diesel agregát slouží pro nouzovou dodávku elektrické energie vzduchotechniky.

Při servisu se bude provádět kontrola rozvaděče, prověření automatiky a regulace, startovací baterie, palivové, výfukové, vzduchové a chladicí soustavy, motorového oleje, klínového řemenu a ložisek. Dále bude prováděna výměna filtrů a olejů, promazání hybných součástí v závislosti na provozu a dle doporučení výrobce. Na závěr bude provedena provozní a zátěžová zkouška zařízení. Vyhotovení elektro revizní zprávy ve 2 výtiscích. Ekologická likvidace odpadu (olej a filtry).

Do výkazu výměr zahrne zhotovitel veškeré náklady na splnění zakázky, včetně dopravy.

Práce je možno provádět ve vojenském objektu v pracovní dny od 7.00 do 15.30 hodin. Zhotovitel předloží minimálně 2 pracovní dny před plánovaným termínem prací seznam pracovníků a vozidel.

C: GŠ AČR CE 00-06-10/025

Jedná se pravidelný servis dieselagregátu 1x ročně (realizace servisu v měsíci listopadu/ evid.číslo 0560/4/09/R-EZ-E2/A o celkovém výkonu 360 kVA včetně pravidelné revize elektrického zařízení dle ČSN 33 1500,33 2000-6. Servis DA : 1) Motor – kontrola oleje v motoru, čerpadle paliva a turbodmychadle, kontrola chladicí kapaliny, těsnosti chlazení, seřízení klín.řemenů, ventilů a kontrola hlav včetně vyčištění vzduchových filtrů 2) Elektro – kontrola dotažení spojů generátoru, obvodu buzení, měření hladiny napětí, přezkoušení funkcí rozvaděče, dotažení spojů v rozvaděči, kontrola funkcí start a stop, měření impedance vinutí generátoru, seřízení nabíjení baterií, měření funkcí čidel tlaku a teploty včetně startovací baterie při startu.

Práce je možno provádět po dohodě s technikem objektu p. Josefem Ostrorohem, tel: [REDACTED] nebo p. Davidem Hejmou, DiS. [REDACTED]

[REDACTED] ve všední dny od 7:00 – 14:30 hod. Nejméně 5 dnů před započítáním prací je nutné předat technikovi seznam pracovníků určených na provádění prací k zajištění vstupu do objektu, a SPZ vozidel pro dovoz materiálu a odvoz případného odpadu. Jedná se o vojenský objekt, určení pracovníci musí mít při vstupu do objektu u sebe platný doklad totožnosti. Vstup nebude povolen cizím státním příslušníkům.

3. Bezpečnost práce

Při provádění prací musí být dodrženy veškeré platné bezpečnostní předpisy, zákony a nařízení a BOZP. Zhotovitel je povinen před podpisem smlouvy doložit oprávnění k provádění požadované činnosti.

Práce budou prováděny na střeženém objektu.

Pracoviště musí být označeno a zabezpečeno proti zranění.